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《
今
号
の
主
な
内
容
》

・
住
基
カ
ー
ド
と
電
子
証
明
書
の
休
日
窓
口
開
設 

２
面

・
３
月
市
議
会
の
日
程
（
予
定
） 

３
面

・
中
央
町
二
～
四
丁
目
在
住
の
方
の
避
難
所
が
変
更 

４
面

・
都
立
清
瀬
小
児
病
院
の
移
転
後
の
小
児
医
療
体
制 

８
面

　
「
税
」
は
、
皆
さ
ん
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
よ
う
、
国
や
地
方
公
共
団
体
が
活
動
す
る
た
め
の
大
切

な
財
源
で
す
。
今
年
も
、
所
得
税
と
市
民
税
・
都
民
税
の
申
告
の
受
け
付
け
が
始
ま
り
ま
す
。
窓
口

で
の
受
け
付
け
は
２
月　

日
（
火
）
～
３
月　

日
（
月
）
に
、
所
得
税
の
確
定
申
告
は
税
務
署
で
、

１６

１５

市
民
税
・
都
民
税
の
申
告
は
市
役
所
で
行
い
ま
す
。
各
会
場
と
も
車
で
の
来
場
は
ご
遠
慮
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
申
告
は
郵
送
で
も
お
受
け
し
ま
す
。
申
告
書
を
郵
送
す
る
方
で
「
控
え
｣
に
受
付
印
が
必

要
な
方
は
、「
控
え
」
に
住
所
、
氏
名
な
ど
を
ボ
ー
ル
ペ
ン
で
記
載
の
上
、
切
手
を
張
っ
た
返
信
用
封

筒
を
同
封
し
て
く
だ
さ
い
。

　

★
東
村
山
税
務
署
は
土
曜
・
日

曜
日
、
祝
日
は
お
休
み
で
す
。
た

だ
し
、
２
月　

日
と　

日
の
日
曜

２１

２８

日
に
限
り
、
午
前
９
時
～
正
午
と

午
後
１
時
～
５
時
に
、
同
税
務
署

で
、
確
定
申
告
書
作
成
の
ア
ド
バ

イ
ス
と
申
告
書
の
受
け
付
け
を
行

い
ま
す
。
な
お
、
こ
の
２
日
間
は

混
雑
が
予
想
さ
れ
ま
す
。
あ
ら
か

じ
め
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

　

当
日
は
電
話
で
の
相
談
お
よ
び

国
税
の
領
収
、
納
税
証
明
書
の
発

行
は
行
っ
て
い
ま
せ
ん
。

◆国税電子申告・納税システム
（ｅ－Ｔａｘ）ホームページアドレス
http://www.e－tax.nta.go.jp

◆国税庁ホームページアドレス
http://www.nta.go.jp

申
告
書
（
市
民
税 

・
都
民
税
）
が 

届
か
な
い
方
へ

　

申
告
書
は
、
申
告
す
る
必
要
が

あ
る
と
思
わ
れ
る
方
に
郵
送
し
ま

し
た
が
、
該
当
す
る
方
で
届
か
な

い
方
は
、
課
税
課
市
民
税
係
（
内

線
２
３
３
３
～
２
３
３
７
）
へ
ご

連
絡
く
だ
さ
い
。
な
お
、
申
告
書

は
、
各
連
絡
所
と
東
部
地
域
セ
ン

タ
ー
、
わ
く
わ
く
健
康
プ
ラ
ザ
に

も
用
意
し
て
あ
り
ま
す

申
告
に
必
要
な
も
の

　

申
告
書
▽
源
泉
徴
収
票
・
収
入

証
明
書
な
ど
前
年
中
の
収
入
金
額

が
分
か
る
書
類
▽
社
会
保
険
料
・

生
命
保
険
料
･
地
震
保
険
料
・
医

療
費
等
の
各
控
除
を
受
け
る
場
合

は
、
前
年
中
に
支
払
っ
た
証
明
書

ま
た
は
領
収
書
▽
国
民
健
康
保
険

税
・
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
の
保

険
料
・
介
護
保
険
料
・
国
民
年
金

で
前
年
中
に
支
払
っ
た
領
収
書
等

▽
認
め
印

（
２
面
へ
続
き
ま
す
）

失
業
・
学
生
な
ど
の
理
由
で
収
入

の
な
か
っ
た
方
も
、
申
告
書
裏
面

の
「
収
入
の
な
か
っ
た
方
へ
」
に

そ
の
旨
を
記
入
し
、
提
出
し
て
く

だ
さ
い
（
同
居
の
方
の
扶
養
に
な

っ
て
い
る
場
合
は
必
要
あ
り
ま
せ

ん
）

　

※
申
告
書
を
提
出
す
る
こ
と
に

よ
り
、
非
課
税
証
明
書
発
行
な
ど

の
資
料
と
な
り
ま
す
。

　
（
２
）給
与
所
得
者
で
も
次
の
い

ず
れ
か
に
該
当
す
る
方
①
勤
務
先

か
ら
市
役
所
へ
給
与
支
払
報
告
書

の
提
出
が
な
い
方
②
給
与
を
２
カ

所
以
上
か
ら
受
け
て
い
る
方
③　
２１

年
中
に
退
職
し
、　

年
１
月
１
日

２２

現
在
、
就
職
し
て
い
な
い
方
④
給

与
の
ほ
か
に
地
代
、
家
賃
、
原
稿

料
、
年
金
、
配
当
な
ど
の
所
得
が

書
、
収
支
内
訳
書
、
消
費
税
お
よ

び
地
方
消
費
税
な
ど
の
確
定
申
告

書
が
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
作

成
可
能
で
す
。　

　

同
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
確
定

申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
で
作

成
し
た
デ
ー
タ
を
、
ｅ
倆
Ｔ
ａ
ｘ

（
イ
ー
タ
ッ
ク
ス
。
国
税
電
子
申

サ
ラ
リ
ー
マ
ン
で
還
付

の
申
告
を
す
る
方
へ

　

◎
還
付
の
申
告
は
、
東
村
山
税

務
署
で
２
月　

日
（
月
）
以
前
で

１６

も
受
け
付
け
て
い
ま
す

　

給
与
所
得
者
で
雑
損
控
除
、
医

療
費
控
除
、
寄
附
金
控
除
、
住
宅

借
入
金
等
特
別
控
除
な
ど
の
適
用

を
受
け
る
こ
と
が
で
き
る
方
、
ま

た
年
の
中
途
で
退
職
し
た
た
め
年

末
調
整
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
な

か
っ
た
方
な
ど
は
、
源
泉
徴
収
税

額
の
還
付
を
受
け
る
た
め
の
確
定

申
告
書
を
提
出
す
る
こ
と
が
で
き

ま
す
。

　

申
告
書
を
す
べ
て
記
入
で
き
た

方
は
、
郵
送
で
の
提
出
を
お
願
い

し
ま
す
。
郵
送
の
場
合
は
、
封
筒

の
裏
側
に
ご
自
分
の
住
所
、
氏
名

を
記
入
し
て
く
だ
さ
い
。

国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
で
確
定
申
告
書
の 

作
成
が
で
き
ま
す

　

所
得
税
の
確
定
申
告
書
、
決
算

告
・
納
税
シ
ス
テ
ム
）
で
送
信

（
提
出
）
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

利
用
に
は
所
定
の
手
続
き
が
必
要

で
す
の
で
、
ｅ
倆
Ｔ
ａ
ｘ
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。
１
回

に
限
り
、
最
大
で
５
０
０
０
円
の

税
額
控
除
が
受
け
ら
れ
ま
す
（　
１９

年
・　

年
分
の
確
定
申
告
で
こ
の

２０

控
除
を
受
け
た
方
は
除
き
ま
す
）。

あ
っ
た
方
（
所
得
税
で
は
、
給
与

所
得
者
で
給
与
以
外
の
所
得
が　
２０

万
円
以
下
の
方
に
つ
い
て
は
確
定

申
告
を
す
る
必
要
が
あ
り
ま
せ
ん

が
、
市
民
税
・
都
民
税
で
は
申
告

を
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
）

　
（
３
）　

年
１
月
１
日
現
在
、
市

２２

内
に
居
住
し
て
い
な
い
が
、
市
内

に
事
務
所
や
家
屋
敷
を
有
す
る
方

申
告
の
必
要
が
な
い
方

　
（
１
）前
記「
申
告
が
必
要
な
方
」

の
（
１
）
～
（
３
）
に
該
当
す
る

方
で
も
、
所
得
税
の
確
定
申
告
書

を
税
務
署
に
提
出
し
た
方

　
（
２
）給
与
所
得
者
で
給
与
以
外

の
所
得
が
な
く
、
勤
務
先
か
ら
市

役
所
へ
給
与
支
払
報
告
書
を
提
出

済
み
の
方

　
（
３
）給
与
所
得
者
の
妻
な
ど
で
、

同
居
の
方
の
扶
養
に
な
っ
て
い
る

方
　
（
４
）　

年
中
か
ら
継
続
し
て
生

２１

活
保
護
を
受
け
て
い
る
方

前
年
中
に
収
入
の
な 

か
っ
た
方
も
申
告
を

　

前
年
（　

年
）
中
に
、
病
気
･

２１

申
告
が
必
要
な
方

　
（
１
）　

年
１
月
１
日
現
在
、
市

２２

内
に
住
所
が
あ
り
、
前
年
中
に
収

入
の
あ
っ
た
方

所得税は税務署で、市民税・都民税は市役所で
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２月１６日（火）～３月１５日（月）

　市役所でお受けできる確定申告は、市役所・各
会場とも、次のものに限らせていただきます。
　★提出のみの方
　内容が記入されていて、お預かりするだけのも
の
　★簡易な申告の方
　①給与や公的年金のみの収入の方
　②前記①に該当し、医療費控除や寄附金控除の
ある方
 　なお、簡易な申告の方で、市役所に来庁いただ
く場合には、あらかじめ確定申告書の住所、氏名、
扶養控除、所得金額欄など分かるところは記入し、
筆記具や計算機を持参してください。
　市役所では、確定申告書（簡易なもの）の記載
方法などについて、疑問などがある方に書き方の
アドバイスを行いますが、確定申告書はご自身で
作成していただきます。
【ご注意】
　市役所で受け付ける市民税・都民税の申告では、
所得税の還付は受けられません。　還付の申告を
する方は東村山税務署へ申告してください。

※受付時間は混雑の状況により早く締め切る場合があります。
※所得金額が高額な方、相談内容が複雑な方、譲渡・相続・贈与の申告の方は、税
務署または有料で税理士にご相談ください。

税理士会による確定申告の無料相談会場
（小規模納税者）

受付時間日程会場

午前９時半～１１時半
午後１時半～３時半

２月１６日（火）
～２月１９日（金）

市役所７階
７０１会議室

市民税・都民税の申告会場

受付時間日程会場

午前８時半～１１時
午後１時～５時　

２月１６日（火）
～３月１５日（月）

市役所２階
２０４・２０５会議室

有料広告を募集します有料広告を募集します有料広告を募集します有料広告を募集します有料広告を募集します

詳しくは５面をご参照ください。

に、有料広告物を掲載
してみませんか

★所 得★所　得　税税

申告と相談は
市課税課市民税係へ
（市役所２階。内線２３３３～２３３７）
※市役所窓口は土曜・日曜日、祝日
はお休みです。

お 願 い

会場　市役所２階　204・205会議室
日程　２月１９日（金）・２６日（金）
時間　午後８時まで
※午後５時１５分以降は、電話相談および証明書の発行は
できません。

市ホームペー市ホームページジ
のバナー広のバナー広告告

東久留米駅西東久留米駅西口口
昇降施昇降施設設

夜間申告相談窓夜間申告相談窓口口

申告と相談は東村山税務署へ
〒189崖8555
東村山市本町１崖20崖22
緯042・394・6811（自動音声案内に従
がって「２」を選択してください）

★市民税・都民★市民税・都民税税


